



Raport de activitate

- 2022 -

Emitent: Nicoleta Mîrșevină

Funcție: Consilier local din partea P.N.L.

Entitate: Consiliul Local al Municipiului Lugoj

Mandat: 2020-2024

Contact: 0723846414 nicoleta_mîrșevină@yahoo.com

Subsemnata MÎRȘEVINA NICOLETA, consilier local in Consiliul Local al Municipiului Lugoj, grupul de consilieri al Partidului National Liberal, imi prezint acest raport care justifica activitatea mea in cursul anului 2022.

In cursul anului 2022 am participat la toate sedințele ordinare extraordinare si "de indata", care au avut loc atât in format fizic cât și online, precum și la ședințele Comisiei de amenajare a teritoriului administrarea patrimoniului, urbanism, servicii publice și protecția mediului, din care fac parte, in calitate de membru.

Făcând parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr.4 din Lugoj, in calitate de membru, reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj, am participat la majoritatea sedințelor in care am fost convocată.

Discuțiile incepute de către mine in cursul anului 2021 cu conducerea unei multinationala privind sponsorizarea necesară efectuării grupurilor sanitare la una din clădirile acestei școli, respectiv clădirea de pe str. Ștefan cel Mare, deoarece această clădire unde învață circa 230 elevi, clasele 1-4, nu beneficia de grupuri sanitare in interior ci se aflau in spatele curții, au fost finalizate cu succes in prima parte a anului 2022, unitatea de invatamant obținând suma necesara efectuării acestor lucrari, respectiv 4 grupuri sanitare si o toaletă pentru persoane cu dizabilitați.

Totodata au fost renovate cancelaria si o sală de clasă.

M-am implicat permanent in activitațiile comunității, am răspuns intotdeauna solicitărilor adresate de către conducerea unor unitați de învățământ in ceea ce privește acordarea de mici ajutoare materiale necesare acestora pentru desfășurarea diverselor activități

Am participat in cadrul campaniei "ADOPTA O MAMA",oferind diverse produse pentru această acțiune.

In mod permanent răspund solicitărilor cetățenilor ,ii indrum si ii lămuiesc atunci cand întâmpina dificultăți in rezolvarea diverselor situații ce tin de administrația locala.

Lugoj

28.03.2023

Consilier local

Nicoleta Mirsevina

